



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Советском районе местный житель подозревается в избиении участкового



Горшеченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя поселка Красный парус Советского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 27 августа 2017 года подозреваемый на улице в своем поселке встретил участкового уполномоченного полиции, который находился не при исполнении служебных обязанностей в связи с временной нетрудоспособностью. Достоверно зная, что это сотрудник полиции, и высказывая в связи с этим в его адрес угрозы и оскорбления, злоумышленник напал на него и стал избивать, нанеся не менее 3 ударов руками в область головы. В результате сотруднику полиции были причинены телесные повреждения в виде



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

перелома челюсти, выбитых двух зубов, множественные гематомы на лице.

По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1163721>